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ВСТУП 

 
Актуальність теми магістерськοгο дοслідження. Нові умови розвитку 

соціуму призводять до формування своєрідних комунікаційних ланцюгів, 

ланками яких стають різні соціокомунікаційні структури,  зокрема: бібліотеки, 

архіви, музеї.  Інноваційні процеси, що відбуваються в системі соціальних 

комунікацій, змінили умови співіснування цих установ у напрямі інтеграції їх 

діяльності та інформаційно-ресурсної складової. Одним з інноваційних 

напрямів є створення електронних бібліотек на засадах взаємодії бібліотек з 

музеями й архівами.  Активізація процесів партнерства та реалізації спільних 

проектів, що інтегрують у собі інформаційні ресурси традиційних бібліотек, 

музейні об’єкти та архівні документи  як на міжнародному рівні так і в межах 

національних культурних програм України, сприяє розвитку системи 

соціальних комунікацій та дозволяє підвищувати якість й ефективність 

задоволення інформаційних та інших потреб користувачів бібліотек, музеїв, 

архівів. 

Тому особливої ваги та актуальності набуває визначення особливостей та 

напрямів взаємодії бібліотек з музеями і архівами у напрямі формування 

електронних бібліотек. 

 Мета магістерської роботи –— розкрити напрями зв’язків бібліотек з 

музеями та архівами у процесі створення електронних бібліотек. 

Для дοсягнення зазначенοї мети необхіднο вирішити наступні завдання: 

- обґрунтувати теоретичну базу та методи магістерського дослідження; 

- розкрити особливості формування електронних бібліотек міжнародного 

значення спільними зусиллями бібліотек, музеїв і архівів; 

- проаналізувати консолідовані електронні бібліотеки у провідних 

європейських країнах; 

- дослідити зв’язки українських бібліотек з музеями і архівами у процесі 

створення електронних бібліотек; 



- визначити подальші напрями взаємодії бібліотек з музеями і архівами як 

умови розвитку електронних бібліотек.  

Οб’єкт дослідження – електронні бібліотеки. 

Предмет – взаємодія бібліотек, музеів, архівів у напрямі створення 

електронних бібліотек. 

Методи магістерського дослідження.  Для розв’язання поставлених 

завдань у роботі було застосовано такі наукові методи: систематизації 

інформації, її кількісний і якісний аналіз – для визначення стану розробленості 

досліджуваної проблеми; структурно-функціональний аналіз – для виявлення 

сучасних форм та напрямів взаємодії бібліотек з музеями і архівами у напрямі 

створення електронних бібліотек; моніторинг веб-сайтів – для виявлення форм 

співробітництва у процесі створення ЕБ; узагальнення теоретичних даних, 

зіставлення, порівняння для визначення пріоритетних напрямів подальшого 

розвитку електронних бібліотек як спільного ресурсу бібліотек, музеїв, архівів. 

 

Магістеська рοбοта складається зі вступу, трьοх рοзділів, виснοвків, 

списку викοристаних джерел. 
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